

Здоров'я Буковини. 2019. 27 грудня (№ 23-24). С. 4.

Кафедри акушерства, гінекології та перинатології БДМУ – 25 років

Кафедра акушерства та гінекології №2 була створена у Буковинській державній медичній академії в січні 1995 року. З дня заснування кафедру очолює доктор медичних наук, професор Олена Вікторівна Кразченко, випускниця Чернівецького державного медичного інституту.

На час заснування на кафедрі працювали: доценти Дикусаров В.В. і Косілова С.С., асистенти – Коваленко П.П., Калоріна Н.В., Войтенко С.Г. та асистент-стажер Буланова Л.М. З 1996 року колектив кафедри поповнили: Дроздова Т.А., Ясніковська С.М., Колесник А.М., а згодом Калугіна Л.В., Співак А.В., Бирчак І.В., Маринчина І.М., Гошовська А.В., Карлійчук Є.С., Печеряга С.В., Андриєць А.В., Соповей В.М.

З метою покращення практичного вирішення завдань служби охорони здоров'я матері та дитини у Чернівецькій області у 2000 р. до штату співробітників увійшли неонатологи кандидат медичних наук, доцент Годованець Ю.Д., асистент Бабінцева А.Г., які працювали на кафедрі до 2010 року.



Колектив кафедри акушерства, гінекології та перинатології.

Під керівництвом професора Кравченко О.В. захищено 13 кандидатських дисертацій, 8 кваліфікаційних магістерських робіт. Виконані та захищені 5 і на даний час виконується ще одна НДР кафедри з актуальних проблем перинатології. Кафедрою проведені поглиблені дослідження розвитку ускладнень вагітності у жінок репродуктивного віку в співставленні з особливостями адаптації новонароджених дітей. Розроблені основи профілактики структурно-функціональних уражень фето-плацентарного комплексу при порушеному перебігу періоду гестації. Розроблений діагностичний алгоритм комплексного ультразвукового обстеження жінок груп високого перинатального ризику з метою прогнозування та діагностики розвитку первинної плацентарної дисфункції.

За роки роботи кафедри професором Кравченко О.В. видано 3 монографії, вона є співавтором 2 національних підручників. Всього ж на кафедрі видано 50 навчальних та навчально-методичних посібників. Щороку співробітники кафедри публікують 30-40 статей, ними отримано 63 патенти на корисну модель, видано 47 інформаційних листів, 80 нововведень. Розроблені ними нові методи профілактики, діагностики та лікування акушерсько-гінекологічної патології щороку успішно впроваджуються у закладах практичної охорони здоров'я.

За чверть століття кафедрою було

року.

Враховуючи основний науковий напрямок роботи, 2000 року кафедра змінила свою назву на кафедру акушерства, гінекології та перинатології, а на сьогодні її професорсько-викладацький склад налічує 9 співробітників: завкафедрою, професор Кравченко О.В.; доценти – Ясніковська С.М., Юр'єва Л.М., Бирчак І.В.; асистенти – Маринчина І.М., Гошовська А.В., Печеряга С.В., Андрієць А.В., Соловей С.М.

Незмінно кафедра працює на базі МКМУ «Клінічний пологовий будинок №2» м. Чернівців, з шість її співробітників мають вищу лікарську кваліфікаційну категорію. Крім цього, доцент Бирчак І. В. пройшла спеціалізацію з ендоскопічної хірургії та ультразвукової діагностики, а доценти Ясніковська С.М. і Юр'єва Л.М. опанували спеціальність дитячого гінеколога. Працюючи на базі пологового будинку №2, працівники кафедри здійснюють лікувально-консультативну роботу у жіночій консультації та відділеннях стаціонару, щороку надаючи кваліфіковану консультативну допомогу близько 1500 пацієнтам. Професор і доценти кафедри регулярно виїжджають у прикріплені райони області (Заставнівський, Вижницький, Сторожинецький), проводять оперативні втручання, як порожнинні, так і малоінвазивні. Зокрема професором Кравченко О.В. вперше в Україні проведений шостий кесарів розтин, а також розроджена оперативним шляхом найменша мама в Україні (зріст 132 см, вага 36 кг).

Кафедра активно співпрацює з науковцями Харківської медичної академії післядипломної освіти, Київського національного медичного університету ім. Богомольця О.О., Львівського та Одеського національних медуніверситетів, Публічної медико-санітарної установи Інститут матері і дитини (м. Кишинів, Республіка Молдова).

Більшість співробітників кафедри є активними членами Асоціації акушерів-гінекологів України, а професор Кравченко О.В. – ще й Європейської Асоціації акушерів-гінекологів. Олена Вікторівна брала активну участь у роботі міжнародних проектів USAID «Разом до здоров'я» та «Здоров'я матері і дитини», проходила стажування в університеті Джона Хопкінса (Балтимор, США). Співробітники кафедри також неодноразово підвищували свою лікарську та педагогічну майстерність у зарубіжних клініках Німеччини, Словаччини, Польщі.

Кафедра акушерства, гінекології та перинатології є базою підготовки вітчизняних та іноземних студентів зі спеціальностей «Медицина» лікарів-слухачів, клінічних ординаторів, магістрантів, аспірантів. Починаючи з 1995 року, на базі кафедри пройшли підготовку 24 клінічні ординатори, із них 7 іноземців, які працюють в Німеччині, Сирії, Єгипті. Під керівництвом професора та доцентів успішно завершили навчання в інтернатурі за фахом «акушерство та гінекологія» 275 лікарів, підвищили свою професійну майстерність на циклах ПАЦ та ТУ близько 900 лікарів-слухачів.



Перші полози у найменшої мамі в Україні (операційна бригада – проф. Кравченко О.В., доц. Бирчак І.В., ас. Маринчина І.М.)

За чверть століття кафедрою було організовано і проведено низку наукових заходів, у тому числі – всеукраїнських та міжнародних пленумів і науково-практичних конференцій з актуальних питань сучасної перинатології. Зокрема цього року у Чернівцях відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю «Перинатальна медицина в Україні: проблеми, досягнення, пріоритети», присвячена пам'яті професора Михайленка О. Т., яка зібрала провідних фахівців не лише України, але й багатьох зарубіжних країн.

За результатами роботи кафедра є однією з кращих у медуніверситеті, стабільно посідаючи 1-3 місця у рейтинговому оцінюванні діяльності кафедр БДМУ.

Співробітники кафедри вдячні ректору Бойчуку Тарасу Миколайовичу, проректорам, всім адміністративно-структурним підрозділам за підтримку діяльності кафедри та розуміння необхідності розвитку перинатології на Буковині.

«В ім'я здоров'я теперішнього та майбутнього покоління!» – ось девіз, який визначає сьогодні діяльність кафедри акушерства, гінекології та перинатології ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет».